

正誤表・更新情報

本書中に訂正・更新箇所等がございました。お手数をお掛けしますが、下記ご参照頂けますようお願い申しあげます（2025年10月24日）

■第2版 第1刷（2025年9月1日発行）の修正・更新箇所

頁	場所	修正前	修正後	補足	掲載
第2章					
32	本文下から2行目	細胞壁の内側より <b>O抗原糖鎖</b> , <b>コア糖鎖</b> , <b>リビドA</b> よりなる(図12)。	細胞壁の内側より <b>リビドA</b> , <b>コア糖鎖</b> , <b>O抗原糖鎖</b> からなる(図12)。		25/10/03
第7章					
155	本文上から13行目	ツツガムシの吸血により伝播される。	ツツガムシが吸着し体液を吸った際に伝播される。		25/10/24
第8章					
170	本文上から17行目	B型(山県, ビクトリア)	B型(山形系, ビクトリア)		25/10/24
174	本文下から2行目	85℃, 1分間	85～90℃, 90秒以上	より包括的なものに変更	25/10/24
第12章					
219	本文上から16行目	85℃, 1分間	85～90℃, 90秒以上	より包括的なものに変更	25/10/24